[Voorbeeldtekst brief aan leveranciers: de gemarkeerde tekstgedeelten betreffen in te vullen gegevens]
Aan:

[Naam bedrijf]
t.a.v. [naam medewerker]
[adres]

[plaats]
Geachte heer/mevrouw [naam indien bekend],

Zoals bekend nemen wij grondstoffen van u af voor de productie van bakkerijproducten. Voor de informatieverschaffing aan consumenten hebben wij productspecificaties van de van u afgenomen grondstoffen nodig.

Al geruime tijd heeft de bakkerijketen
 de ingrediëntendatabank SpecsPlaza waarin de productspecificaties van een groot aantal grond- en hulpstoffen zijn opgeslagen. Deze kunnen worden geraadpleegd of via bakkerijsoftware worden gedownload door aangesloten bakkerijen. Voor deze bakkerijen, waaronder ons bedrijf, betekent dit dat wij steeds actuele productspecificaties tot onze beschikking hebben en wij de gegevens efficiënt kunnen raadplegen en kunnen gebruiken voor de informatieverstrekking aan consumenten. Voor leveranciers betekent SpecsPlaza dat zij hun specificaties voor afnemers in de bakkerijketen op één plaats kunnen invoeren en beheren. Indien gewenst is het bovendien mogelijk een elektronische koppeling te maken tussen uw databank met specificatiegegevens en SpecsPlaza, zodat productspecificaties en wijzigingen van specificaties automatisch worden opgenomen in SpecsPlaza.
Wij hebben vastgesteld dat de specificaties van uw producten (nog) niet in SpecsPlaza voorkomen. Wij verzoeken u daarom met klem ons uw productspecificaties in het vervolg via SpecsPlaza ter beschikking te stellen. Nadere informatie over deze databank en de wijze waarop u zich voor deze databank kunt aanmelden vindt u onder www.specsplaza.nl.

Wij gaan er van uit dat u bereid bent om ons en onze collega-bakkerijen op deze wijze van de benodigde informatie te voorzien.

Met vriendelijke groet,

[naam]
[Naam bedrijf]

[adres]

[plaats]
�:	maalindustrie, bakkerijgrondstoffenindustrie, de bakkerijgrondstoffenhandel en de industriële en ambachtelijke bakkerij. 








